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croissante et ou elle est décroissante, 1l suthit de déterminer les
intervalles ou sa dérivée est positive et ou elle est négative.
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Y

Ou bien, en passant par une discontinuité.



Faites les exercices suivants

Section 3.1. # 1 a 4
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Deéfinition On dit qu’une fonction a un maximum relatif en
T = Ty,

$’il existe un voisinage ouvert |a,b|

tel que pour toute valeur ¢, de x prise dans 'intervalle
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On définit sstmilairement un minimum relatif.

On parle plutét de maximum absolu ou minimum absolu s1 ’'on
peut prendre R comme 1ntervalle.
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